

33部大鼻子校车开进胶南

11月底新增600部农村校车任务将提前完成



海青镇中心小学的学生坐上大鼻子校车很高兴。 赵波 摄

本报10月16日讯(记者 赵波) 投入33部崭新大鼻子校车,淘汰25部不达标准校车,新纳入51部改造校车,16日,在胶南市海青镇中心小学举行了交运温馨校车开通仪式,海青、大场等8个镇区正式纳入大鼻子校车的专业管理体系,新增校车惠及22所小学的7000多名小学生上下学。大鼻子校车开进胶南后,青岛七区五市的校车已经全部加入专业化的校车运营公司管理。

在胶南海青镇中心小学的操场上,30余部大鼻子校车停在这里,胶南市教育局副局长丁建波介绍,胶南市在2005年花费600余万元购置了85部

农村学生班车,在运营过程中暴露出运营管理模式混乱的问题,为了规范校车运营秩序,大场、海青等8个镇区的校车加入交运的大鼻子校车专业管理体系,同时淘汰了25部不达标的学生班车,对原有的51部学生班车进行专业化改造,加上新引进的33部大鼻子校车,8个镇区共84部专业校车惠及22所小学的7000余名小学生。

说起专业校车带来的方便,海青镇中心小学校长说,以前学生班车运行时学生们6点半就要到学校,现在大鼻子校车来了,学生7点20分到校,这样大大减轻了学校的管

理压力。学生徐嘉说,以前早晨6点就要起床赶班车,现在6点半起床都不晚。交运集团青岛胶南分公司总经理张丛华介绍,学生乘坐校车每人每天两元,考虑到家庭困难的学生,温馨校车公司对困难学生实行爱心救助,低保户、农村留守儿童等困难学生可以减免费用。

青岛市教育局安处处长孙建国介绍,2012年市政府公布的市办实事中要求今年新增600辆校车,目前540部校车已经到位,下月将提前完成任务,目前青岛市内七区五市的校车已经全部加入专业化的校车运营公司管理。

“蓝色牧场”现雏形

开发区石岭子人工鱼礁区一期即将完工

本报10月16日讯(记者 潘旭业) 16日,记者获悉,以打造“蓝色牧场”为目标的薛家岛石岭子人工鱼礁一期工程已基本建成,将完成200公顷人工鱼礁区,青岛开发区“蓝色牧场”已完成190公顷人工鱼礁建设。

据悉,石岭子礁位于薛家岛街道办事处驻地南6公里黄海内,北距大陆3公里。该项目总投资2.2亿元,其中一期工程投资4500万元,通过在项目海区投放采用垄投或堆投大料石

以及旧船体、钢筋混凝土构件礁体的基础上,在深水海域分期发展大型抗风浪网箱养鱼。在岩礁底质海域建设人工鱼礁30万立方米,礁区面积为200公顷,发展海参、鲍鱼、六线鱼、黑鲷、牙鲆等珍贵海产品增殖,加快资源修复。

目前,薛家岛石岭子人工鱼礁已经完成投资4300万元,投放礁体28.5万立方米,已经建成人工鱼礁190公顷。预计到11月份就可以完成投放人工礁体

30万立方米,完成200公顷人工鱼礁区的项目目标。

据了解,建设人工鱼礁区可改善海底环境,使生产力较低、鱼类较少的泥砂底环境变成生产力高、鱼类较多的岩礁环境,补充近海鱼场的生物资源量。此外,建设人工鱼礁不仅可以保护、修复渔场环境和渔业资源,还可以发展以人工鱼礁渔场游钓为特色的“休闲渔业游”项目,带动旅游相关产业的发展。



严查危化品上路

据了解,近日,青岛开发区监察局、安监局、交通局、公安局在黄张路联合设卡,开展危化品运输市场集中整治行动,共拦截检查危化品运输车辆80余台,查扣违法违规危化品运输车辆9台。

本报记者 潘旭业 | 本报通讯员 牟霞 摄影报道



省报视角 百姓情怀

新闻热线: 0532-89772345

广告业务: 0532-68872800

发行监督: 0532-68872811

今日青岛官方微博: <http://weibo.com/qlwbjrqd>

本报电子版网址: www.qlwb.com.cn

广度 日发行量170万份,世界排名第22位,全国排名第3,全省17市高密度覆盖,无可比拟的影响力
高度 办主流大报,树百年品牌,信息发布客观权威,政策解读精准及时,有口皆碑的公信力
温度 省报视角,百姓情怀,情牵民生,知冷知热,与百万读者零距离、同担当、共风雨

